
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 6 de mayo, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 29 de abril de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 115/15 de Hermanos Tamarit Martel C.B. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para sustitución 
de forjado, según proyecto básico y de ejecución, sito en calle Ecija nº 1-1º-F. 

 3.2.- Número 305/15 de D. Antonio Bernal Hernández. Propuesta  de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para la 
sustitución parcial de forjados, según proyecto básico y de ejecución, sita en calle 
Virgen de Guadalupe nº 2-3º-D. 

 3.3.- Número 01/15 Aperturas de D. Alberto Villalustre Martín-Niño. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para 
adecuación de local a tienda de congelados y pescado, según proyecto técnico, en Avda. 
Príncipes de España, número 42. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 66/2000 de  D. Lorenzo Gómez Mancheiño. 
 4.2.- Número 67/2000 de D. José Manuel Jaén Núñez. 
 4.3.- Número 70/2000 de D. Francisco Romero Mesas. 
 4.4.- Número 135/2000 de D. Esteban Martín-Arroyo Corbeto. 
 4.5.- Número 198/2000 de Dª Carmen Macías Suero. 
 4.6.- Número 26/2014 de Construcciones Rotasol, S.L. 
 



 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para corrección de error material del 

acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en sesión celebrada el día 1 de abril 
de 2.015, al punto 5º. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expediente de reclamación de responsabilidad patrimonial incoado a 
instancias de Dª Nuria González Domínguez. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobación de Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones 
Técnicas, para la adjudicación de servicios de instalación y mantenimiento de varios 
servicios de telecomunicaciones (fija, móvil, internet, emergencias, wifi, videocámaras y 
servicios complementarios de apoyo a páginas web e intranet corporativa), del 
Ayuntamiento de Rota. 

 
 8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

devolución de garantía definitiva a la empresa Firmes y Carreteras, S.A.,  relativa a las 
obras de acondicionamiento urbano y dotación de servicios para la reforestación del 
Parque Laguna del Moral. 

 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para devolución de garantía definitiva a 

D. Alfonso Ramos Herrera, relativa a la concesión de la explotación del bar del 
Mercado Central de Abastos. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobación de Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones 
Técnicas, para el suministro e instalación de un conjunto de juegos infantiles para su 
implantación en el área de juegos del Parque Municipal “El Mayeto”. 

 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Policía Local, para sustitución de 

cámara exterior, multiplexor y alimentador del sistema de CTV y videograbación en la 
Jefatura de la Policía Local. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías, para la adquisición de equipos 

informáticos (por componentes y con licencias de Windows). 
 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fomento, en relación con petición de 

inclusión del Proyecto “Adecuación de Bar en el Mirador de las Almenas”, a través de la 
convocatoria de Programas de Fomento de Empleo Agrario 2015-PROFEA. 

 



 
 
 
 
 
 
14º.- Propuestas del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con  cesión de nichos del 

Cementerio Municipal de diversos vecinos de la localidad: 
 
 14.1.- De D. Gonzalo González Martínez. 
 14.2.- De D. José Antonio Román de los Santos. 
 
15º.- Propuestas del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con cambio de titularidad 

de la cesión de nichos del Cementero Municipal de diversos vecinos de la localidad: 
 
 15.1.- De D. Antonio Maña Zafra. 
 15.2.-  Dª Mª del Pilar Pérez Lucero. 
 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, para aceptar renuncia de la concesión 

de nicho del Cementerio Municipal de D. Francisco Javier Villalba Bonhomo. 
 
17º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 5 de mayo de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


